
ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО СВЯТКУВАННЯ  
НЕДІЛІ БОЖОГО СЛОВА В УГКЦ  

11 СІЧНЯ 2026 РОКУ БОЖОГО,  
У НЕДІЛЮ ПІСЛЯ БОГОЯВЛЕННЯ 

Неділя Божого Слова є нагодою для парафій і спільнот по-новому відкрити Святе 
Письмо як живе Слово Бога, яке промовляє до кожного, формує віру та надихає до дії. 
Щоб допомогти глибше пережити цей день і залучити вірних різного віку — дітей, 
молодь, родини та дорослих, — пропонуємо добірку з десяти нескладних, а водночас 
змістовних ініціатив. Вони можуть бути адаптовані до можливостей конкретної парафії 
чи спільноти та спрямовані на те, щоб Боже Слово було не лише почуте, але й прийняте 
серцем і втілене у щоденному житті. 

1. Урочисте читання Євангелія від Матея у парафії 
У Неділю Божого Слова у храмі можна виставити Святе Письмо на почесному 

місці як видимий знак присутності Божого Слова серед спільноти та заохотити вірних 
підходити і читати фрагменти Євангелія від Матея. Після читання кожного уривка, 
доречно зробити коротку паузу для роздумів або заспівати пісні-молитви, щоб створити 
молитовну атмосферу і допомогти глибше прийняти Боже Слово серцем. 

2. Катехитична наука «Біблія у сім’ї»: як читати Святе Письмо вдома  
Після богослужіння пропонуємо провести коротку катехитичну науку для вірних 

на тему «Біблія у сім’ї», присвячену практичним способам читання Святого Письма 
вдома — у родинному колі, з дітьми та в особистій молитві.  

Метою цієї науки є пояснити, що читання Біблії вдома є доступним для кожного, 
не потребує багато часу, а ґрунтується передусім на відкритості серця, регулярності та 
бажанні слухати Бога, який промовляє до людини через Своє Слово. 

Під час науки пропонуємо заохотити вірних використовувати практичний і 
простий метод потрійного читання Святого Письма як форму молитовного слухання 
Божого Слова. Він передбачає повільне, уважне читання короткого біблійного уривка з 
моментами тиші, які допомагають не лише зрозуміти текст, але й дозволити йому 
торкнутися особистого життя.  

Коротко про метод потрійного читання Святого Письма: 
Перший етап зосереджується на питанні: «Що мене найбільше вразило?». Текст 

Святого Письма читається повільно і уважно, після чого настає коротка тиша для 
особистої призадуми. Під час першого читання увага зосереджується на слові або 
фразі, які найбільше відгукуються у серці. 

Другий етап спрямований на глибше слухання Божого Слова і формулюється 
питанням: «Що Бог хоче мені сказати?». Друге читання допомагає зрозуміти, що саме 
Бог хоче сказати мені через цей текст у конкретних життєвих обставинах.  

Третє читання спонукає до відповіді на запитання: «Що я хочу сказати Богові у 
відповідь?» — моя молитва подяки, прохання або внутрішнє рішення жити почутим 
Словом. 

Особливу увагу в цій науці варто присвятити читанню Святого Письма в сім’ї з 
дітьми, запропонувавши адаптований до їхнього віку варіант методу потрійного 
читання. Після спільного прочитання короткого фрагмента біблійного тексту доцільно 
зробити коротку паузу, щоб дитина могла призадуматися над почутим. Далі можна 



запропонувати обговорення через прості запитання: «Про що розповідає цей текст?», 
— щоб допомогти дитині зрозуміти зміст події; «чого Бог хоче нас навчити цими 
словами», — щоб звернути увагу на духовний і моральний сенс; «і як ми можемо 
відповісти Богові?», — через молитву, подяку, добрий вчинок або конкретну зміну у 
поведінці. Така форма читання допомагає дітям сприймати Біблію не як складну 
книжку, а як Слово Бога, звернене безпосередньо до них. 

Важливо підкреслити, що у сімейному читанні Святого Письма головним є не 
кількість прочитаного і не правильність відповідей, а атмосфера довіри, спільного 
слухання і приклад дорослих. Навіть кілька хвилин регулярного читання допомагають 
формувати у дітей повагу до Божого Слова, навчають слухати одне одного та поступово 
відкривати Божу присутність у повсякденному житті. 

Завершуючи науку, варто заохотити вірних зробити читання Біблії сталою 
практикою у своєму домі — як особистою, так і в родинному колі. Регулярне 
молитовне читання Святого Письма формує сім’ю як домашню Церкву, зміцнює 
стосунки, поглиблює віру та відкриває серце на служіння ближньому. Саме так Боже 
Слово стає джерелом життя, миру і любові у щоденній реальності. 

3. Соціальна ініціатива «Слово в дії»: день служіння ближньому з нагоди 
Неділі Божого Слова 

Соціальна ініціатива «Слово в дії» покликана показати, що Боже Слово не тільки 
промовляє до нас на рівні слухання чи роздумів, а й спонукає до його втілення у 
конкретних вчинках любові та милосердя. З нагоди Неділі Божого Слова пропонуємо 
організувати день (або тиждень) служіння ближньому, під час якого парафіяльна 
спільнота зможе відповісти на почуте Євангеліє через практичну допомогу тим, хто її 
потребує. Це може бути підтримка військових чи їхніх родин, самотніх осіб, людей 
похилого віку, хворих, внутрішньо переміщених осіб або інших потребуючих у 
громаді. 

Ініціатива заохочує вірних — дітей, молодь і дорослих — замислитися над тим, як 
Боже Слово надихає до конкретних дій, і усвідомити, що служіння ближньому є 
природним продовженням молитви та слухання Святого Письма. Такий день служіння 
допомагає побачити, що любов, про яку говорить Євангеліє, набуває реальних форм у 
жестах уваги, турботи і жертовності, а сама парафія стає живим свідченням того, що 
Слово Боже справді діє серед людей. 

4. Зустріч-спілкування «Біблія за чаєм»: свідчення вірних «Як Слово 
Боже змінило моє життя» 

Зустріч-спілкування «Біблія за чаєм» пропонуємо як теплу й невимушену форму 
парафіяльної зустрічі, покликану створити простір для живого ділення досвідом віри. 
У центрі цієї ініціативи — свідчення вірних на тему: «Як Слово Боже змінило моє 
життя». Ці свідчення допомагають побачити, що Святе Письмо є не лише текстом для 
читання, але джерелом світла, підтримки та надії у конкретних життєвих обставинах. 
Така форма спілкування сприяє відкритості, взаємному слуханню та зміцненню 
парафіяльної спільноти, а також заохочує інших вірних сміливіше відкривати Біблію і 
дозволяти Божому Слову діяти у власному житті. 

5. Підбірка з 15 біблійних цитат 



Пропонуємо вам підбірку біблійних цитат, присвячених темі милосердя і 
соціального служіння. Вони можуть стати важливим духовним інструментом у 
переживанні Неділі Божого Слова. Їх можна використовувати для особистого 
розважання, під час спільної молитви в парафії, у родинному колі або як супровід до 
конкретних добрих справ у межах соціальних ініціатив. Такі біблійні слова 
допомагають побачити, що любов до ближнього має чітке євангельське підґрунтя і є 
безпосередньою відповіддю на Боже Слово. 

Цитати можуть бути розміщені в храмі, роздані вірним у вигляді карток, 
використані під час катехитичних зустрічей, зустрічей молоді чи дорослих, а також 
поширені через парафіяльні соціальні мережі. Вони можуть стати відправною точкою 
для розмови, молитви або особистого рішення щодо конкретного вчинку милосердя. 

«Бо я голодував, і ви дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене напоїли; чужинцем був, 
і ви мене прийняли» (Мт 25,35). 

«Люби ближнього твого, як себе самого» (Мт 22,39). 
«Будьте милосердні, як і Отець ваш милосердний» (Лк 6,36). 
«Істинно кажу вам: усе, що ви зробили одному з моїх братів найменших — ви 

мені зробили» (Мт 25,40). 
«віра, коли діл не має, мертва сама в собі» (Як 2,17). 
«Носіте тягарі один одного й тим робом виконаєте закон Христа» (Гал 6,2). 
«Дітоньки! Не любімо словом, ані язиком, лише — ділом і правдою» (1 Йо 3,18). 
«Отож, поки маємо час, робімо добро всім, а зокрема рідним у вірі» (Гал 6,10). 
«Блаженні милосердні, бо вони зазнають милосердя» (Мт 5,7). 
«Коли хтось має достатки цього світу і бачить брата свого в нестачі й замикає 

перед ним своє серце, то як любов Божа може перебувати в ньому?» (1 Йо 3,17). 
«Тобі сказано, о чоловіче, що є добре й чого Господь від тебе вимагає: лише 

чинити справедливість, любити милосердя й покірно ходити перед твоїм Богом» (Міх 
6,8). 

«з голодним своїм хлібом поділитись, увести до хати бідних, безпритульних, 
побачивши голого, вдягнути його, від брата твого не ховатись» (Іс 58,7). 

«Коли брат або сестра будуть нагі й позбавлені засобів щоденного прожитку, і 
хто-небудь з вас до них скаже: «Йдіть собі з миром, грійтеся та годуйтесь», і не дасть їм 
потрібного для тіла, то що це допоможе?» (Як 2,15–16). 

«Добре тому, що милосердний і позичає, який управляє своїми справами по 
правді» (Пс 112,5). 

«Все, отже, що бажали б ви, щоб люди вам чинили, те ви чиніть їм, – це ж бо 
закон і пророки» (Мт 7,12). 

6. Виставка дитячих робіт «Біблія очима дітей» 
Виставку дитячих робіт «Біблія очима дітей» пропонуємо як творчу та водночас 

катехитичну ініціативу, що дає дітям нагоду виразити своє сприйняття Святого Письма 
через малюнок, вироби з пластиліну, витинанки, аплікації, колажі тощо. Запрошуючи 
дітей зобразити біблійні події, постаті або окремі образи, парафіяльна спільнота 
допомагає їм не лише слухати Боже Слово, але й особисто з ним взаємодіяти, 
переосмислювати почуте та відкривати його зміст у доступний для себе спосіб. 

Виставка творчих робіт може бути організована у храмі, парафіяльному 
приміщенні або іншому спільнотному просторі, щоб вірні мали змогу побачити Святе 



Письмо очима наймолодших. Роботи дітей також можна опублікувати на парафіяльних 
медіаресурсах. Така ініціатива сприятиме залученню дітей до життя парафії, заохочує 
родини до розмови про Біблію вдома та допомагає дорослим відкрити простоту й 
щирість дитячої віри. Водночас виставка стає свідченням того, що Боже Слово є живим 
і зрозумілим для кожного, незалежно від віку. 

7. Біблійний квест «Цитата». Гра для підлітків та молоді 
Біблійний квест «Цитата» — це динамічна, пізнавальна та водночас духовна гра 

для підлітків і молоді, яка допомагає відкрити Святе Письмо як живе і дієве Слово 
Бога. Натхненням для гри є приклад самого Ісуса Христа, який постійно звертався до 
Святого Письма: у спілкуванні з учнями, у проповіді, у відповідях на підступні 
запитання, у боротьбі зі спокусами, у стражданні та в молитві до Небесного Отця. Саме 
так Боже Слово ставало для Нього джерелом сили, правди і надії. 

Квест має на меті показати учасникам, що біблійні цитати не є лише текстами з 
минулого, але можуть живити віру, укріплювати довіру до Бога, підтримувати у 
випробуваннях і допомагати знаходити правильні рішення у щоденному житті. Через 
гру підлітки вчаться орієнтуватися у Святому Письмі, працювати з біблійними 
посиланнями та запам’ятовувати окремі уривки. 

Біблійний квест «Цитата» сприяє формуванню командного духу, відповідальності, 
уважності до тексту Святого Письма та заохочує підлітків і молодь відкривати Біблію з 
інтересом і радістю. Посилання на правила гри та необхідні матеріали можна знайти за 
посиланням: https://ct.ugcc.ua/materialy-dlya-katehyzacziyi/igry/31743. 

8. Біблійна настільна гра для дітей і родин «Життя Ісуса» 
Біблійна настільна гра для дітей і родин «Життя Ісуса» пропонується як 

пізнавальна та водночас об’єднавча ініціатива, що допомагає в доступний і цікавий 
спосіб дізнатися про головні події земного життя Ісуса Христа. Через елементи гри діти 
та дорослі мають нагоду разом пригадати євангельські події, слова і вчинки Спасителя, 
а також побачити їхній зв’язок із щоденним життям. 

Гра створює простір для спільного проведення часу в родині, заохочує до діалогу 
між поколіннями та допомагає передавати віру у формі близькій і зрозумілій для дітей. 
Участь у такій грі сприяє формуванню позитивного ставлення до Святого Письма, 
розвиває зацікавлення біблійними історіями та допомагає родинам пережити Неділю 
Божого Слова як радісну зустріч з Євангелієм в атмосфері співпраці, гри і взаємної 
уваги.  

Придбати гру можна, перейшовши за посиланням: https://siyach.com.ua/product/
zhyttya-isusa-hrysta-2/. 

9. Онлайн-зустріч (Zoom) з о. Євгеном Станішевським. «Блажен чоловік, 
що… в Господа законі замилування має і над його законом день і ніч 
розважає» (Пс 1,1-2). Читаємо Святе Письмо вдома. 

Онлайн-зустріч з о. Євгеном Станішевським на тему: «Читаємо Святе Письмо 
вдома» пропонуємо як можливість для вірних у зручному форматі поглибити своє 
розуміння читання Біблії у щоденному житті. Під час зустрічі о. Євген зверне увагу на 
значення особистого і родинного читання Святого Письма, дасть практичні поради та 

https://ct.ugcc.ua/materialy-dlya-katehyzacziyi/igry/31743
https://siyach.com.ua/product/zhyttya-isusa-hrysta-2/
https://siyach.com.ua/product/zhyttya-isusa-hrysta-2/


духовні орієнтири, які допоможуть зробити Боже Слово постійною частиною 
домашнього молитовного життя. 

Онлайн-формат дає змогу долучитися широкому колу учасників незалежно від 
місця проживання, а також створює простір для запитань, обміну досвідом і спільного 
роздуму над тим, як читати Біблію з користю для духовного зростання. Така зустріч є 
доброю нагодою продовжити переживання Неділі Божого Слова й перенести його 
плоди у повсякденну реальність сім’ї та особистої молитви. 

Приєднатися до зустрічі можна, перейшовши за посиланням: . 
Патріарша катехитична комісія УГКЦ is inviting you to a scheduled Zoom meeting. 
Topic: Читаємо Святе Письмо вдома (о.Євген Станішевський) 
Time: Jan 11, 2026 07:00 PM Kyiv 
Join Zoom Meeting 
https://us02web.zoom.us/j/83524100500?pwd=bZ5r4zEPAoj7i0w3cbkfxq0bnGsulQ.1  
Meeting ID: 835 2410 0500 
Passcode: 108669 

10. Презентація Єрусалимської Біблії на платформі «ЖивеТБ» 
15 січня об 11:00 год у Києві Блаженніший Святослав (Шевчук) представить  

перше повне видання української версії Єрусалимської Біблії — одного з 
найамбітніших і найвідоміших католицьких біблійних проєктів ХХ століття. 

Українська версія Єрусалимської Біблії поєднує біблійний текст у перекладі з 
оригінальних мов о. Івана Хоменка, а також вступи, примітки й критичний апарат, 
перекладені з третього оновленого видання 1998 року. Це видання пропонує читачеві 
біблійний текст із фаховими поясненнями складних місць, богословських термінів і 
концепцій, специфіки окремих книг та біблійних авторів. Продуманий науково-
богословський коментар допомагає уникнути поверхового або й хибного сприйняття 
тексту, особливо так званих важких місць, і стає надійним помічником у самостійному 
читанні Божого Слова.  

Завдяки багатим маргінальним покликанням на паралельні біблійні тексти та 
суміжні теми, український переклад Єрусалимської Біблії є цінним інструментом не 
лише для особистого читання, але й для біблійних гуртків, богословських студій та 
практики Lectio Divina. 

Як зазначив у вступі до книги Отець і Глава УГКЦ: «Мета цього видання – 
сприяти всім, хто шукає духовного збагачення через Боже слово, хто відчуває 
покликання до служіння Слова, хто прагне глибше пізнати Ісуса Христа та його 
послання до нас сьогодні. Нехай це видання Святого Письма з коментарями та 
примітками з Єрусалимської Біблії стане для нас джерелом світла, духовного натхнення 
та мудрості на нашому духовному шляху, щоб ми ще краще розуміли своє покликання 
та виконували завдання, які перед нами ставить Бог і Церква». 

Доєднатися до презентації можна перейшовши за посиланням: https://zhyve.tv  

https://us02web.zoom.us/j/83524100500?pwd=bZ5r4zEPAoj7i0w3cbkfxq0bnGsulQ.1
https://zhyve.tv

